## 驻瑞士大使许镜湖在北京市西城区向蒙特勒市回赠雕塑揭幕仪式上的讲话

2015/07/06

(2015年6月29日18:00, 蒙特勒)

尊敬的威尔利市长,

尊敬的北京市西城区人大刘跃平主任.

女士们、先生们、朋友们:

大家下午好!

很高兴再次来到美丽的蒙特勒并出席北京市西城区向蒙特勒市回赠雕塑的揭幕仪式。蒙特勒是我 到任后除伯尔尼以外到访的第一个城市,也是我到访最多的城市之一。在此,我要感谢我的好朋友威尔利市长的盛情邀请,并谨在此对威尔利市长及在座各位长期以来关心并推动中瑞友好,特别是蒙特勒市与北京市西城区之间交流与合作的朋友们致以诚挚的谢意。

我很高兴看到,今年是北京市与蒙特勒市建立友好关系2周年,我谨对此表示热烈祝贺。2年来,双方交往频繁,相互了解和合作不断加深,友城市关系发展顺利。今天西城区向蒙特勒市赠送的雕塑即是双方友好关系的象征。希望这座具有特别装饰和象征意义的雕塑不仅能为风光秀丽、文化气息浓郁的蒙特勒市增添一道新的独特风景,并成为西城区和蒙特勒市以及中瑞人民交往和友谊的见证。

今年是中瑞建交65周年,这为今天的活动赋予了特殊的意义。中瑞建交65年来,两国高层交往密切,政治互信不断增强,以自贸合作为标志的经贸和投资合作提质升级,金融合作方兴未艾,人文交流与合作亮点纷呈。两国友城和地方交往是中瑞友好关系的重要组成部分,其取得的成绩也是中瑞关系长期稳定发展的缩影。当前,中瑞关系正站在新的历史起点,面临新的发展机遇,这为双方加强地方友好交流合作创造了更广阔的空间。

我希望并相信北京市西城区和蒙特勒市能够抓住这一机遇,进一步深化友城关系并赋予其更多实质性的内涵,为中瑞关系发展增添更多光彩。

谢谢大家!

中华人民共和国驻瑞士联邦大使馆 版权所有 ®